



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

## Следствием устанавливаются обстоятельства гибели мужчины при пожаре в Комсомольском районе



Около 12 часов 29 марта 2024 года после тушения огня в частном жилом доме, расположенном в деревне Александровка Комсомольского района обнаружено тело 58-летнего хозяина жилища. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по ЧР организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия выезжал следователь СУ СКР по Чувашии, произведен его тщательный осмотр. По предварительным данным следствия причиной возгорания стала неисправность электрической проводки. Данных, свидетельствующих о криминальном характере смерти, не имеется.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Продолжается проведение необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Точная причина возгорания будет установлена после проведения пожарно-технической судебной экспертизы. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1871964>